



Главе Александровского
сельского поселения

Н.И. Извекову

ОТЧЕТ
о проведенном мероприятии антинаркотической направленности
в МКУК «КДЦ» Александровский».

26.06.2014 года на стадионе х. Александровского для подростков , прошло мероприятие «Спортивные достижения», приуроченное к «Международному дню борьбы с наркоманией и наркобизнесом».

Цель нашего мероприятия:

- Пропаганда здорового образа жизни;
- Гражданско-патриотическое воспитание подростков;
- Воспитание у детей чувства взаимовыручки и товарищеской поддержки;
- Формирование представления о негативных воздействиях наркотиков на физическое и духовное здоровье человека;

Мероприятие было подготовлено совместно с МКУК «Александровская сельская библиотека» и проходило в форме спортивных эстафет.

В начале мероприятия подросткам была прочитана лекция о том, что в России и Краснодарском крае проблеме здоровья сейчас уделяют большое внимание. Тревогу вызывает рост числа юных курильщиков, наркоманов, массовое потребление пива, токсикомания, приобретающая все более массовый характер. Охрана здоровья детей – одна из важнейших задач. Желание сохранить крепкое здоровье, жить полноценной жизнью – важнейшая социальная задача людей.

В мероприятии приняли участие 35 подростков, в том числе подростки, требующие повышенного внимания, состоящие на профилактическом учете.

Директор

О.В.Парамонова

